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雲南市政策企画部情報政策課 

平 成 ２ ９ 年 ３ 月 １ 日 

 

「雲南市子育てについてのアンケート調査」集計結果 

 

〇調査実施状況 

調査方法：①アンケート用紙配布による無記名回答方式 

②雲南市子育てポータルサイトのアンケートフォームによる無記名回答方式 

  

調査期間：平成 28年 9 月 12日（月）〜9月 26日（月） 

調査対象：①就学前の保護者   1,300 人 

      ②小中学校の保護者  2,300 人 

      ※①の対象者へは、保育所、認定こども園、幼稚園、子育て支援センターへ 

アンケート用紙を配布 

 

〇回答状況 

対象数 有効回答数 有効回答率 

3,600 870 24.2% 

 

 

〇資料の見方 

・集計は小数点以下第 2 位を四捨五入。回答比率の合計が 100％とならない場合もある。 

・数表、図表、文中に示す nは、比率算出上の基数（標本数）。 

 

 

〇アンケート結果の活用について 

 子育て世帯の子育てに関する情報発信のあり方や、今後の雲南市の子育て支援施策を検

討する際の参考とする。 
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◎回答者の属性 [n=870] 

 

 

 

 

 

 

【年齢】          【性別】          【地区】 

 

（子どもの人数） 

区分 件数 比率 

いる 863 99.2% 

いない 2 0.2% 

無回答 5 0.6% 

合計 870 100.0% 

 

（子どもの人数別） 

区分 件数 比率 

1 人 219 25.4% 

2 人 371 43.0% 

3 人以上 273 31.6% 

合計 863 100.0% 

 

 

（就学区分別） 

区分 件数 比率 

就学前児童のみ

の保護者 
461 53.4% 

就学児童がいる

保護者 
402 46.6% 

合計 863 100.0% 

 

  

大東

30.3%

加茂

16.2%

木次

28.5%

三刀屋

16.6%

吉田

2.3%
掛合

5.3%

その他

0.7% 無回答

0.1%
20代

12.4%

30代

67.3%

40代

19.5%

50代

0.8%

女性

89.8%

男性

8.0%

無回答

2.2%

1人

25.4%

2人

43.0%

3人以上

31.6%

就学前児童

のみの保護

者

53.4%

就学児童が

いる保護者

46.6%

回答者のおよそ７割が３０代、およそ９割女性。 

子どもの数は、２～３人以上が全体の７割を超え、３人以上を地区別でみると加茂と木次以外

は３割を超える。 
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（子どもの人数の地区別比） 

  

25.1%

23.4%

25.5%

26.4%

26.3%

26.1%

39.2%

52.6%

45.3%

38.2%

42.1%

41.3%

35.7%

24.1%

29.1%

35.4%

31.6%

32.6%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

1人 2人 3人以上
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◎調査結果 

＜子育てに関する情報発信について＞ 

【雲南市の子育て支援施策の認知度】 [n=870] 

 

 

 

問.雲南市が子育て等を応援するために行っている次の取り組みを知っていますか？（複数回答可） 

 

（地区別比率） 

92.0%

90.2%

25.0%

27.7%

16.7%

17.0%

18.6%

14.4%

11.0%

4.9%

1.9%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

92.5%

91.4%

29.7%

22.5%

21.0%

20.1%

20.0%

13.1%

12.8%

6.8%

2.2%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料（H27年度実績）

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

92.9%

89.4%

29.1%

12.8%

22.0%

24.8%

17.0%

17.0%

14.9%

7.8%

3.5%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

中学３年生までの医療費無料、第３子以降保育料無料についての認知度は９割を超え、ついで、

不妊治療費助成の拡充がおよそ３割弱、キャリア教育、住宅に関する助成制度は２割程度。 

 

加茂 

大東 
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92.3%

94.4%

33.1%

22.2%

29.4%

23.4%

25.8%

12.1%

16.5%

7.7%

1.2%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

木次 

93.1%

90.3%

28.5%

22.2%

16.7%

18.1%

18.8%

6.9%

9.7%

6.3%

2.8%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

三刀屋 

85.0%

90.0%

30.0%

25.0%

10.0%

15.0%

15.0%

10.0%

10.0%

5.0%

10.0%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

吉田 

97.8%

95.7%

43.5%

23.9%

13.0%

15.2%

15.2%

21.7%

8.7%

10.9%

0.0%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

掛合 
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（就学区分別比率） 

 

【雲南市からの情報入手方法】  [n=870] 

 

 

 

 

問.子育てに関する情報をどのような方法で入手していますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

66.8%

55.2%

16.4%

10.8%

9.5%

9.1%

6.2%

1.4%

7.0%

4.3%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

雲南市からの情報の入手先は、「家族や友人・知人」が最も多く６割を超え、ついで「市報う

んなん」が５割を超えている。 

 

91.8%

89.2%

32.5%

16.5%

20.6%

19.7%

20.6%

16.1%

12.8%

4.8%

2.6%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

就学前児童 

のみの保護者 

93.8%

94.3%

26.4%

29.4%

21.9%

20.4%

19.7%

9.5%

12.4%

9.0%

1.2%

中学3年生まで医療費無料

第3子以降保育料無料

不妊治療費助成の拡充

キャリア教育

子育て世帯の新築住宅等の固定資産税免除

子育て世帯への宅地貸付

子育て世帯への宅地購入助成

県内8市で最も低い保育料

子育て世帯の市定住促進住宅の家賃減額

外部講師による学力向上

無回答

就学児童が 

いる保護者 
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（地区別比率） 

 

 

 

 

 

 

68.6%

54.9%

16.3%

7.2%

8.3%

11.4%

7.2%

2.3%

8.7%

5.3%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

70.9%

52.5%

18.4%

5.7%

6.4%

10.6%

6.4%

2.1%

5.0%

2.1%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

66.5%

57.7%

15.7%

13.3%

11.3%

6.5%

6.0%

0.8%

4.4%

3.2%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

62.5%

58.3%

19.4%

16.0%

9.7%

8.3%

4.2%

0.7%

8.3%

6.3%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

大東 

加茂 

木次 

三刀屋 



8 

 

 

（就学区分別比率） 

 

 

 

 

50.0%

55.0%

20.0%

20.0%

10.0%

10.0%

10.0%

0.0%

5.0%

10.0%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

63.0%

47.8%

6.5%

13.0%

17.4%

6.5%

6.5%

0.0%

10.9%

2.2%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

吉田 

掛合 

69.8%

51.8%

17.8%

10.6%

10.4%

11.3%

8.5%

1.5%

6.5%

3.5%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

63.9%

58.5%

14.9%

11.2%

8.7%

6.7%

3.5%

1.2%

7.7%

5.0%

家族や友人・知人

市報うんなん

雲南市ホームページ

雲南市子育てポータルサイト

雲南市公式Facebookページ

本・雑誌

SNS（Twitter等）

他機関のホームページ

その他

無回答

就学前児童 

のみの保護者 

就学児童が 

いる保護者 
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＜雲南市公式アプリの利用状況＞ [n=870] 

 

 

 

 

問.雲南市公式アプリを知っていますか？ 

 

区分 件数 比率 

知っている 299 34.4% 

知らない 570 65.5% 

無回答 1 0.1% 

合計 870 100.0% 

 

 

（地区別比率） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（就学区分別比率） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.9%

31.9%

41.1%

33.3%

45.0%

28.3%

70.1%

67.4%

58.9%

66.7%

55.0%

71.7%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

33.1%

35.4%

66.9%

64.6%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

知っている 知らない

知っている

34.4%

知らない

65.5%

無回答

0.1%

雲南市公式アプリを「知らない」と回答された方が６割を超え、特に大東、掛合地区は７割

を超えていた。アプリを使っておられる方は、６割弱が「使いやすい」と回答された。 
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【雲南市公式アプリの使いやすさ】 [n=570] 

問.雲南市公式アプリは使いやすいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市から提供してほしい・充実してほしい情報（自由記述）】 [n=有効回答数 870] 

 

 

 

問 6 雲南市子育てポータルサイト、雲南市公式アプリ等により、市から提供してほし

い・充実してほしい情報はありますか？（自由記述） 

 

（地区別比率） 

23.3%

25.0%

25.7%

31.3%

22.2%

14.0%

16.7%

8.6%

12.5%

22.2%

14.0%

16.7%

5.7%

3.1%

4.7%

8.3%

5.7%

15.6%

8.6%

9.4%

4.2%

12.5%

4.7%

4.2%

8.6%

7.0%

4.2%
4.2%

8.6%

11.1% 22.2%

4.7%

11.1%

20.9%

16.7%

20.0%

15.6%

11.1%

大東

加茂

木次

三刀屋

掛合

使いやすい

57.2%

使いにくい

12.4%

ダウンロードして

いない

9.7%

無回答

20.7%

4.3%

2.2%

1.5%

1.3%

0.8%

0.8%

0.7%

0.6%

0.6%

0.5%

0.3%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0%

イベント情報

子連れで行ける遊び場・お店・施設の情報

病気・感染症の情報

学校・教育に関する情報

保育所・幼稚園の情報

習い事・クラブの情報

健診・予防接種の情報

病院についての情報

給食・離乳食の情報

子育て・育児に関する情報

割り引き等お得な情報

その他

「イベント情報」が一番多く、三刀屋地区、就学児のいる家庭でニーズが高い。2 番目は「子

連れで行ける遊び場・お店・施設」で、特に掛合地区、就学前児童のみの家庭の割合が高い。 
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  ※吉田は「その他」のみ 

（就学区分別比率） 

 

＜子育てに関する相談体制について＞ 

【雲南市子ども家庭支援センター『すワン(愛称)』」について】 [n=870] 

 

 

 

 

問 7 「雲南市子ども家庭支援センター『すワン(愛称)』」を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（地区別比率） 

28.6%

22.2%

7.9%

17.3%

7.9%

9.9%

12.7%

3.7%
7.4% 7.4%

3.2%

4.9%

6.3%

6.2%
3.7%

3.2% 25.4%

14.8%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

イベント情報 子連れで行ける遊び場・お店・施設の情報

病気・感染症の情報 学校・教育に関する情報

保育所・幼稚園の情報 習い事・クラブの情報

健診・予防接種の情報 病院についての情報

給食・離乳食の情報 子育て・育児に関する情報

割り引き等お得な情報 その他

知っている

37.1%
知らない

60.9%

無回答

2.0%

40.5%

29.1%

41.1%

31.9%

50.0%

32.6%

57.2%

66.7%

56.9%

68.1%

50.0%

67.4%

2.3%

4.3%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

「知らない」と回答された方 6 割で、加茂、三刀屋、掛合は 7 割弱。 

就学前児童のみ家庭も、7 割弱「知らない」と回答された。 

就学児のみ家庭はのいる家庭でニーズが高い。2 番目は「子連れで行ける遊び場・お店・施設」で掛

合地区や就学前児童のみの家庭の割合が高かった。 
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（就学区分別比率） 

 

 

【育児に関する相談について（複数回答可）】  [n=870] 

 

 

 

 

問.育児に関する相談を誰にしていますか？または、相談したいと思いますか？（複数回答可） 

 

（地区別比率） 

 

 

 

43.8%

31.2%

54.5%

66.8%

1.7%

2.0%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

知っている 知らない 無回答

84.1%

75.1%

41.0%

10.0%

2.5%

1.6%

2.1%

6.0%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

家族や友人、知人へ相談すると回答された方が 8 割強、配偶者へ相談すると回答された方は 7

割強、担任の先生へ相談すると回答された方が 4 割だった。 

84.5%

76.5%

43.2%

9.8%

3.0%

0.8%

4.2%

3.8%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

大東 
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81.6%

71.6%

33.3%

12.1%

1.4%

2.8%

2.8%

7.8%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

加茂 

82.7%

77.4%

44.0%

6.9%

2.8%

1.2%

0.8%

7.3%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

木次 

86.1%

74.3%

38.2%

11.1%

2.8%

1.4%

0.0%

5.6%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

三刀屋 

80.0%

75.0%

45.0%

25.0%

5.0%

0.0%

5.0%

10.0%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

吉田 

91.3%

67.4%

39.1%

10.9%

0.0%

4.3%

0.0%

6.5%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

掛合 



14 

 

（就学区分別比率） 

 

＜子育て関連施設について＞ 

【「子育て支援センター」について】 [n=870] 

 

 

 

問.『子育て支援センター』を知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（地区別比率） ☆「知っている」と答えた保護者 

知っている

93.9%

知らない

3.8%

無回答

2.3%

92.4%

93.6%

95.6%

93.8%

90.0%

95.7%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

「知っている」と回答された方は 9 割強。認知度が高い地区は、掛合、木次、三刀屋、加茂、

大東、吉田の順だった。 

85.5%

76.6%

41.4%

14.3%

2.0%

1.7%

2.4%

4.6%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

83.3%

73.6%

40.8%

5.2%

3.2%

1.2%

1.7%

7.0%

家族・友人・知人

配偶者

担任の先生

市内の子育て支援施設の職員

すワン

市外の相談機関

その他

無回答

就学前児童 

のみの保護者 

就学児童が 

いる保護者 
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（就学区分別比率） ☆「知っている」と答えた保護者 

 

 

【遊び場について（複数回答可）】 [n=870] 

 

 

 

 

問.お子さんと遊ぶ際は、どこを利用しますか？主なところを選んでください。（複数回答可） 

（地区別比率） 

 

 

 

 

 

93.3%

94.6%

就学児童がいる保護者

就学前児童のみの保護者

94.4%

60.0%

29.2%

28.9%

26.0%

24.4%

22.6%

5.7%

10.1%

2.2%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

「自宅や実家」と回答された方は 9 割強、「市内の公園」は 6 割、就学児童がいる家庭

が割合が高い。地区別では、大東が 2 割強、吉田、木次、三刀屋が 2 割弱の結果だっ

た。 

95.5%

65.5%

22.3%

28.0%

22.3%

26.5%

17.4%

7.6%

12.1%

2.3%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

大東 
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92.2%

54.6%

36.2%

22.7%

27.7%

22.0%

22.0%

1.4%

10.6%

5.7%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

94.4%

60.5%

28.6%

33.1%

29.8%

27.4%

26.2%

6.9%

4.8%

1.6%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

加茂 

木次 

93.8%

60.4%

33.3%

31.3%

28.5%

22.2%

25.7%

3.5%

13.2%

0.7%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

三刀屋 

100.0%

60.0%

25.0%

30.0%

10.0%

25.0%

40.0%

15.0%

0.0%

0.0%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

吉田 

93.5%

43.5%

37.0%

19.6%

19.6%

10.9%

17.4%

4.3%

19.6%

0.0%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

掛合 
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（就学区分別比率） 

 

 

  

95.0%

59.2%

29.7%

28.2%

38.2%

22.8%

25.4%

6.9%

11.5%

2.2%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

94.0%

61.2%

28.4%

29.9%

11.9%

26.4%

19.4%

4.5%

8.7%

1.7%

自宅・実家

市内公園

市外の遊び場

友人・知人宅

市内子育て支援センター

市内公共施設（グラウンド・体育館・図書館等）

市内ショッピングセンター

市内子育てサロン（交流センター等）

その他

無回答

就学前児童 

のみの保護者 

就学児童が 

いる保護者 
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＜最も重要視する環境について＞ 

【子育て環境】 [n=870] 

 

 

 

 

 

 

問.子育て環境分野において、最も重要視するものをそれぞれ１つ選んでください。 

 

（地区別比率） 

 

（就学区分別比率） 

 

  

49.3%

33.6%

23.0%

1.5%

0.8%

3.1%

子育てへの経済的支援（保育料や医療費の支援）

保育サービスの充実（保育所・児童クラブ等）

子どもの遊び場環境（公園等）

子育て相談体制の充実（『すワン』等）

その他

無回答

43.7%

46.6%

42.0%

41.8%

50.0%

52.7%

30.5%

25.8%

33.5%

31.4%

25.0%

25.5%

19.0%

20.9%

20.4%

25.5%

20.8%

18.2%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

46.3%

42.6%

26.4%

33.5%

22.1%

19.5%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

子育てへの経済的支援 保育サービスの充実 子どもの遊び場環境

子育て相談体制の充実 その他 無回答

「経済的支援」が 5 割弱で一番高く、ついで「保育サービスの充実」が 3 割強、「遊び

場環境」が 2 割強。 

「保育サービスの充実」の割合が高かったのは、木次、三刀屋、大東、「遊び場環境」

の割合が高かったのは、三刀屋、加茂、吉田、木次の順だった。 
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【教育環境】 [n=870] 

 

 

 

 

 

 

 

問.教育環境の分野において、最も重要視するものをそれぞれ１つ選んでください。 

（地区別比率） 

 

（就学区分別比率） 

  

36.5%

35.6%

37.0%

30.6%

26.1%

31.7%

17.6%

17.2%

21.1%

23.8%

34.8%

14.3%

12.6%

9.2%

5.2%

12.5%

8.7%

12.7%

9.0%

9.2%

9.3%

8.8%

4.3%

6.3%

7.6%

9.8%

6.7%

8.1%

4.3%

11.1%

4.7%

6.7%

4.1%

4.4%

13.0%

12.7%

4.3%

3.7%

3.3%

3.8%

4.3%

6.3%

4.7%

7.4%

12.2%

6.3%

4.3%

3.2%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

39.8%

22.4%

11.4%

10.0%

9.2%

6.2%

4.5%

2.1%

8.3%

体験活動の充実（自然体験等）

幼児教育の充実

通学環境（バス・JR等の利便性）

英語教育の充実

学力重視の教育

部活動の充実

キャリア教育の充実

その他

無回答

36.4%

33.9%

11.6%

27.0%

11.6%

8.7%

8.7%

9.1%

11.0%

5.5%

7.8% 5.1% 5.9%

8.3%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

体験活動の充実 幼児教育の充実 通学環境

英語教育の充実 学力重視の教育 部活動の充実

キャリア教育の充実 その他 無回答

「体験活動の充実」が最も高く 4 割弱、ついで「幼児教育の充実」が 2 割強。地区別で

は、「体験活動の充実」が高かったのは、木次、大東、加茂の順で、「幼児教育」は吉

田、三刀屋、木次の順だった。 

就学児のみ家庭は、「幼児教育の充実」が高いが、就学児のいる家庭は「幼児教育の充

実」と「学力重視の教育」の割合がほぼ同じ結果となった。あわせて「部活動」「キャ

リア教育」の割合も比較すると高い結果となった。 
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【生活環境】 [n=870] 

 

 

 

 

 

問.生活環境分野において、最も重要視するものをそれぞれ１つ選んでください。 

 

（地区別比率） 

 

（就学区分別比率） 

 

  

26.3%

28.5%

26.7%

23.3%

13.6%

12.0%

10.6%

11.4%

8.6%

10.4%

3.9%

6.0%

7.8%

6.6%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

就労環境 地域や人のつながり 買い物環境 安全・安心な「食」

住まいの確保 中心部の賑わい その他 無回答

30.8%

27.8%

14.3%

12.3%

10.7%

5.5%

2.5%

8.0%

就労環境

地域や人のつながり

買い物環境

安全・安心な「食」

住まいの確保

中心部の賑わい

その他

無回答

25.3%

24.8%

25.1%

34.4%

39.1%

33.9%

27.7%

25.5%

24.7%

18.8%

30.4%

20.3%

16.4%

15.2%

10.7%

8.4%

4.3%

11.9%

12.7%

12.1%

9.2%

9.1%

4.3%

13.6%

6.5%

9.1%

11.4%

13.0%

8.7%

10.2%

3.1%

5.5%

5.5%

7.1%

4.3%

5.1%

6.2%

7.3%

10.0%

7.1%

4.3%

1.7%

大東

加茂

木次

三刀屋

吉田

掛合

「就労環境」が 3 割を超え、特に三刀屋、吉田、掛合の比率が高い。 

2 番目の「地域や人のつながり」は、3 割弱で吉田が 3 割を超えていた。 

三刀屋は「住まい確保」の割合が高かった。 
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＜市への意見・要望（自由記述欄）＞ 

問.雲南市の出産・育児・子育ての相談・支援をはじめとした生活環境について、ご意

見・ご要望などをお聞かせください。(自由記述) 

 

【肯定的な意見】 

区分 件数 比率 [n=問 12 の回答者数] 

充実した経済的支援 20 7.1% 

子育てしやすい環境 12 4.3% 

充実した子育て施設 9 3.2% 

相談しやすい環境 8 2.9% 

充実した情報発信 4 1.4% 

 

 

（地区別比率） ☆全体の上位 3項目のみの比率 

※吉田、掛合は該当無し 

 

（就学区分別比率） ☆全体の上位 3項目のみの比率 

 

50.0%

40.0%

31.3%

28.6%

18.8%

20.0%

37.5%

0.0%

12.5%

0.0%

18.8%

57.1%

大東

加茂

木次

三刀屋

37.5%

37.8%

37.5%

16.2%

0.0%

24.3%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

充実した経済的支援 子育てしやすい環境 充実した子育て施設

7.1%

4.3%

3.2%

2.9%

1.4%

0.0% 10.0% 20.0%

充実した経済的支援

子育てしやすい環境

充実した子育て施設

相談しやすい環境

充実した情報発信
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【課題等の意見】 

区分 件数 比率[n=問 12 の回答者数] 

公園・遊び場の整備 49 17.5% 

保育所・幼稚園・学校の整備・充実 41 14.6% 

病院・医療の充実 27 9.6% 

児童クラブの充実・改善 25 8.9% 

子育てしやすい就労環境の整備 21 7.5% 

教育環境の充実・改善 21 7.5% 

預かり・一時保育の充実・改善 18 6.4% 

経済的支援の充実 15 5.4% 

情報受発信の充実・改善 15 5.4% 

子育て支援センターの充実・改善 13 4.6% 

相談体制の充実・改善 13 4.6% 

医療費支援の充実 9 3.2% 

移住・定住支援の充実 8 2.9% 

病児・病後児保育の充実 7 2.5% 

交通環境の充実・改善 7 2.5% 

地域における子育て環境の改善 6 2.1% 

習い事・スポーツ環境の充実 5 1.8% 

買い物環境の充実 5 1.8% 

子育てしやすい施設の整備 4 1.4% 

障がい児支援の充実 4 1.4% 

子育てイベントの充実 3 1.1% 

その他 10 3.6% 

17.5%

14.6%

9.6%

8.9%

7.5%

7.5%

6.4%

5.4%

5.4%

4.6%

4.6%

3.2%

2.9%

2.5%

2.5%

2.1%

1.8%

1.8%

1.4%

1.4%

1.1%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0%

公園・遊び場の整備

保育所・幼稚園・学校の整備・充実

病院・医療の充実

児童クラブの充実・改善

子育てしやすい就労環境の整備

教育環境の充実・改善

預かり・一時保育の充実・改善

経済的支援の充実

情報受発信の充実・改善

子育て支援センターの充実・改善

相談体制の充実・改善

医療費支援の充実

移住・定住支援の充実

病児・病後児保育の充実

交通環境の充実・改善

地域における子育て環境の改善

習い事・スポーツ環境の充実

買い物環境の充実

子育てしやすい施設の整備

障がい児支援の充実

子育てイベントの充実

その他
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（地区別比率） ☆上位 3項目のみの比率 

 

（就学区分別比率） ☆上位 3項目のみの比率 
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6.6%

9.6%

就学児童

がいる

保護者

就学前児

童のみの

保護者

公園・遊び場の整備 保育所・幼稚園・学校の整備・充実 病院・医療の充実


